



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Омскую область для оказания практической помощи в расследовании столкновения теплохода и баржи направлены опытные сотрудники центрального аппарата СК России



17 августа 2013 года около 13:20 по местному времени на 1843 километре реки Иртыш, в 10 км города Омска произошло столкновение теплохода «Полесье-8» и баржи. По данному факту Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц). Теплоход «Полесье» выполнял рейс Омск – Ачаир. В районе поселка Новая станица он столкнулся с грузовой баржей и затонул. На борту находилось 53 человека. В результате 4 человека погибли, 49 пострадали, в том числе 6 несовершеннолетних. Среди пострадавших 15 человек, в том числе 1 ребенок, находятся в тяжелом состоянии. Капитаны обоих судов уже допрошены, в настоящее время следователи работают с очевидцами и изымают техническую документацию. По распоряжению руководства СК России для оказания практической помощи в расследовании уголовного дела в Омскую область направлены опытные сотрудники центрального аппарата ведомства, в том числе следователи-криминалисты. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520562>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
